

Микола ПОПОВИЧ,
доктор філософських наук, професор,
професор кафедри права, професійної та
соціально-гуманітарної освіти
Заклад вищої освіти «Подільський державний університет»,
м. Кам'янець-Подільський

Олександр РУДИК
здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії
спеціальності 051 «Економіка»,
Заклад вищої освіти «Подільський державний університет»,
м. Кам'янець-Подільський

РУДИК ВОЛОДИМИР КАСЯНОВИЧ – ВІДОМИЙ ВЧЕНИЙ ЕКОНОМІСТ ТА ПЕДАГОГ ВИЩОЇ ШКОЛИ



Рудик Володимир Касянович народився 25 серпня 1963 року в селі Стецева, Снятинського району, Івано – Франківської області у селянській родині. Після закінчення, у 1980 році, Стецівської середньої школи вступив на економічний факультет Кам'янець-Подільського сільськогосподарського інституту.

У 1985 році Володимир Касянович закінчив з червоним дипломом економічний факультет Кам'янець-Подільського сільськогосподарського інституту. Завдяки високим показникам здобутих за роки навчання в інституті, комісія з розподілу направила Володимира Касяновича на роботу головним економістом в одному з провідних сільськогосподарських підприємств Заставнівського району Чернівецької області.

З 1988 року по 1991 рік Рудик В. К. навчався в аспірантурі Науково-дослідного інституту економіки і організації сільськогосподарського виробництва імені О. Г. Шліхтера Академії аграрних наук України. В цьому ж

1991 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Ефективність розміщення виробництва продукції галузей землеробства».

Проблематика дисертації носило міждисциплінарний характер, наукові дослідження в неї були проведені на перетині економіки сільського господарства, агрономічних наук та економічної географії. Висновки, котрі були сформульовані в дисертаційному дослідженні сприяли ефективному розвитку зерноводства в умовах аграрної реформи.

З 1991 року по 1994 рік Володимир Касянович почав працювати у рідній альма-матері на посаду асистента кафедри бухгалтерського обліку і фінансів. В період з 1994 року по 1996 рік він обіймає посаду доцента цієї ж кафедри. У 1994 році Володимир Касянович отримав учене звання доцента. Високий професіоналізм та ділові якості Володимира Касяновича сприяли призначенню його, у 1996 році, виконуючим обов'язки декана економічного факультету. У 2002 році колектив економічного факультету обрав Володимира Касяновича своїм деканом.

Під керівництвом Володимира Касяновича факультет став інтенсивно розвивався. Було відкрито нові спеціальності: «Фінанси», «Банківська справа», «Економіка підприємства». Покращилось матеріально-технічне забезпечення кафедр, створено сприятливі умови для навчання талановитих молодих викладачів в аспірантурі. Значно збільшився контингент студентів на спеціальності «Облік і аудит» та «Менеджмент організацій». В наслідок цих позитивних процесів, у вересні 2004 року, економічний факультет трансформувався в Інститут бізнесу та фінансів, а В. К. Рудик став його директором. Слід зауважити, що на той час інститут, як структурний підрозділ у системі вищих навчальних закладів України, мав статус вище за факультет.

Ринок праці в Україні, реформування національної економіки, на той час потребували фахівців економічного профілю. Саме їх підготовкою для нашого регіону займався Інститут бізнесу і фінансів, на той час, Подільської державної

аграрно-технічної академії. У другій половині 2000-х років у ньому навчалося понад 2500 студентів. Матеріально – технічна база поповнювалася новими комп'ютерними класами, кількість науково-педагогічних працівників збільшилось за рахунок молодих наукових кадрів, які захищали кандидатські і докторські дисертації.

Працюючи на посаді декана економічного факультету та директора Інституту бізнесу і фінансів Рудик Володимир Касянович активно проводив наукові дослідження. В 2015 році Володимир Касянович захистив у Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» Національної академії аграрних наук докторську дисертацію на тему «Розвиток пенсійного страхування в Україні: теорія, методологія, практика». Наукові напрацювання Володимира Касяновича відображені в його монографіях, фахових статтях у закордонних та вітчизняних наукових виданнях, тезах міжнародних конференцій. Науковий доробок Рудика В. К. налічує біля 200 публікацій. Під керівництвом Володимира Касяновича два аспіранти захистили кандидатські дисертації.

З 2015 року Рудик Володимир Касянович очолює кафедру фінансів і кредиту університету. У 2019 році вона була реформована й в даний час називається кафедрою фінансів, банківської справи, страхування та електронних платіжних систем. За досягнення у підготовці фахівців економічного напрямку Рудик Володимир Касянович нагороджений грамотою Міністра освіти і науки України, грамотами голови Хмельницької обласної державної адміністрації, директора Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки». Сформована ним наукова школа готує висококваліфікованих фахівців, котрі проводять дослідження з проблематики реформування пенсійної системи України.